

СОЛДАТАМ

Мальчики, светлые мальчики наши,
Лемех истории землю вновь пашет.
Бога молю, не падите под пласт,
Не оставляйте в отчаяньи нас.

Словно в компьютерных играх, сумели
Точно, без промаха, метить по цели.
Только война - не игра, не урок,
Вычернит душу, оставит без ног.

Выпало вам разбираться в обвалах
Долгой чеченской войны

И навсегда оставаться в анналах
Грозных событий страны.

Вам бы с девчатами бегать на танцы,
Свадьбы играть да внучат нам рожать.
Банды в Чечне, за спиной иностранцы...
Вот и приспело вас в бой провожать.

Милые мальчики, вы возвращайтесь.
Ждут вас подруги. Отчаялась мать...
Только живите, учитесь, влюбляйтесь,
Не оставайтесь в чужбине лежать.

Наталья ШАРНИНА.